

報道資料

2011年2月24日

加賀電子株式会社 東証一部:8154

加賀電子、グループ会社の再編についてのお知らせ

当社連結子会社「HANZAWA(HK)LTD.」と「KAGA(H.K.)ELECTRONICS LTD.」の統合

独立系エレクトロニクス総合商社の加賀電子株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長塚本外茂久、以下、加賀電子)はグループ会社の再編に関して、以下の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

■再編理由と内容

当社は変化が厳しいエレクトロニクス業界において、グローバルな展開を図りつつさらに発展していくために、グループ全体の機動的かつ効率的な経営が必須であることから、2010年4月より子会社を含めて6つのビジネスユニットに分け、経営のスピード化とシナジー効果の発揮に努めておりますが、今般、香港に拠点を置くエレクトロニクス教育玩具メーカーの「HANZAWA(HK)LTD.」を同地区で当社グループの海外EMSビジネスの中核企業である「KAGA(H.K.)ELECTRONICS LTD.」と統合することとしました。

また、「HANZAWA(HK)LTD.」の子会社で中国深圳に拠点を置くエレクトロニクス教育玩具の開発及び生産管理をしております「HANZAWA(SZ)Ltd.」は、同地区に拠点を置く「KAGA(H.K.) ELECTRONICS LTD.」の子会社である「港加賀電子(深圳)有限公司」に併せて統合いたします。本統合は今般2011年4月1日を予定しております。



統合前の概要

			存続会社	被合併会社
商		号	KAGA (H.K.)ELECTRONICS LTD.	HANZAWA(HK)LTD.
事	業内	容	半導体及び情報通信機器の開発、設	エレクトロニクス教育玩具の企画、開
尹	未四		計、製造、販売	発、製造、販売
設	設立年月日		1992年6月	1982年11月
			29/FL., Manhattan Place, 23 Wang Tai	29/FL., Manhattan Place, 23 Wang Tai
本	本店所在地		Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong	Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong
			Kong	Kong
代	表	者	代表取締役社長 俊成伴伯	代表取締役社長 三舛清美
資	本	金	2,000 万香港ドル	200 万香港ドル
決	算	期	3月31日	12月31日
株		主	加賀電子株式会社 100%	加賀電子株式会社 100%

統合後の概要

商号	KAGA (H.K.)ELECTRONICS LTD.	
事 業 内 容	半導体及び情報通信機器の開発、設計、製造、販売	
設立年月日	1992年6月	
大庆武左州	29/FL., Manhattan Place, 23 Wang Tai Road,	
本店所在地	Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong	
代 表 者	代表取締役社長 俊成伴伯	
資 本 金	2,000 万香港ドル	
決 算 期	3月31日	
株主	加賀電子株式会社 100%	



統合前の概要

			存続会社	被合併会社
商		号	港加賀電子(深圳)有限公司	HANZAWA(SZ)Ltd.
事	業内	容	半導体及び情報通信機器の開発、設	エレクトロニクス教育玩具の開発及び生
	未 四		計、製造、販売	産管理
設	設立年月日		1999年9月	2004年1月
			深圳市宝安区沙井街道新沙路鑫鑫田	Unit1282,12/F,TianXianBldg.,Tianan
本	店 所 在	地	工業園 13 号	Cyber Park, Chegongmiao Ind. Zone.,
				Shenzhen, China 518040
代	表	者	董事長兼総経理 俊成伴伯	董事長 川上正夫
資	本	金	621 万米ドル	100 万香港ドル
決	算	期	3月31日	12月31日
+/+-		主	KAGA (H.K.)ELECTRONICS LTD.	HANZAWA(HK)LTD. 100%
株			100%	

統合後の概要

商		号	港加賀電子(深圳)有限公司
事	業 内	容	半導体及び情報通信機器の開発、設計、製造、販売
設 立	年月	日	1999 年 9 月
本店	所在	:地	深圳市宝安区沙井街道新沙路鑫鑫田工業園 13 号
代	表	者	董事長兼総経理 俊成伴伯
資	本	金	621 万米ドル
決	算	期	3月31日
株		主	KAGA (H.K.)ELECTRONICS LTD. 100%

■このリリースに関するお問合せ先

加賀電子株式会社 (http://www.taxan.co.jp/)

東京都千代田区外神田 3-12-8 TEL: 03-4455-3240/FAX: 03-3254-7133

経営企画室長 菊池昇一 (e-mail:skikuchi@taxan.co.jp)